
УКРАЇНА
ХУСТСЬКА МІСЬКА РАДА   
ХХІІ СЕСІЯ VIII СКЛИКАННЯ

ПРОЕКТ 
РІШЕННЯ №

__________.2026 м.  Хуст

Про затвердження Статуту 
Комунального закладу позашкільної освіти 
«Центр дитячої та юнацької творчості «Сузір’я» 
Хустської міської ради» в новій редакції
 

Відповідно до статей 26, 59, 60 Закону України «Про місцеве самоврядування 
в  Україні»,  Закону  України  «Про  освіту»,  Закону  України  «Про позашкільну 
освіту»,  беручи  до  уваги  службову  записку  директора  Комунального  закладу 
позашкільної освіти, Центр дитячої та юнацької творчості «Сузір’я» Хустської 
міської ради» від 15.04.2026 року №78, висновок постійно діючої депутатської 
комісії із гуманітарних питань: освіти, науки, культури, молоді і спорту, охорони 
здоров’я,  материнства,  дитинства,  сім’ї,  соціального  захисту  населення, 
міжнаціональних,  міжнародних,  міжконфесійних  відносин,  законності, 
правопорядку, регламенту, депутатської етики, врегулювання конфлікту інтересів 
та з питань ветеранської політики, Хустська міська рада 

ВИРІШИЛА:

1. Внести  зміни  до  п.1.11  Статуту  Комунального  закладу  позашкільної 
освіти «Центр дитячої та юнацької творчості «Сузір’я» Хустської міської ради» та 
викласти його в такій редакції :

«1.11. Заклад здійснює діяльність за основним місцезнаходженням: м. Хуст, 
вул. Аркаса, 8.
Центр має такі структурні підрозділи:
підрозділ художньо-естетичного та інтелектуального розвитку;
підрозділ науково-технічної творчості та інклюзивного розвитку;
підрозділ  туристсько-екологічного,  національно-патріотичного  та 
спортивного спрямування.
Структурні підрозділи можуть здійснювати свою діяльність як за основним 
місцезнаходженням, так і за іншими адресами, визначеними засновником або 
керівником.»
2. Затвердити Статут  Комунального закладу позашкільної освіти «Центр 

дитячої та юнацької творчості «Сузір’я» Хустської міської» ради в новій редакції 
(що додається).

3. Директору Комунального закладу позашкільної освіти «Центр дитячої 
та юнацької творчості «Сузір’я» Хустської міської ради» здійснити всі необхідні 



заходи  для  державної  реєстрації  Статуту  в  порядку,  встановленому  чинним 
законодавством.

4. Контроль за  виконанням цього рішення покласти на  постійно діючу 
депутатську комісію із гуманітарних питань: освіти, науки, культури, молоді і 
спорту,  охорони  здоров’я,  материнства,  дитинства,  сім’ї,  соціального  захисту 
населення,  міжнаціональних,  міжнародних,  міжконфесійних  відносин, 
законності,  правопорядку,  регламенту,  депутатської  етики,  врегулювання 
конфлікту  інтересів  та з  питань  ветеранської  політики  та  на начальника 
управління освіти, релігій та у справах національностей виконавчого комітету 
Хустської міської ради – Калинич О.В.

В.о. міського голови                                             Василь ГУБАЛЬ



Пояснювальна записка 
до проєкту рішення сесії Хустської міської ради 

«Про затвердження Статуту
Комунального закладу позашкільної освіти

«Центр дитячої та юнацької творчості «Сузір’я»
Хустської міської ради» в новій редакції»

1. Обґрунтування необхідності прийняття проєкту рішення
Проєкт  рішення  «Про  затвердження  Статуту  Комунального  закладу 

позашкільної освіти  «Центр дитячої та юнацької творчості «Сузір’я» Хустської 
міської  ради»  розроблено  відповідно  до  Законів  України  «Про  місцеве 
самоврядування в Україні», «Про освіту», «Про позашкільну освіту», виходячи з 
інтересів учасників освітнього процесу Хустської територіальної громади.

Мета прийняття проєкту рішення
Метою прийняття цього проєкту рішення є приведення у відповідність до 

вимог ЗУ «Про освіту» та ЗУ «Про позашкільну освіту» установчих документів 
закладу  освіти,  а  також надання  статусу  фінансової  автономії  позашкільному 
закладу освіти.

2. Загальна характеристика та основні положення проєкту рішення
У проєкті рішення пропонується привести у відповідність до вимог ЗУ «Про 

освіту»,  ЗУ  «Про  позашкільну  освіту»  установчих  документів  Комунального 
закладу  позашкільної  освіти  «Центр  дитячої  та  юнацької  творчості  «Сузір’я» 
Хустської міської ради» та затвердити Статут установи в новій редакції.

3. Нормативно-правова база в цій сфері правового регулювання
 Закони України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про освіту», «Про 
позашкільну освіту», «Про державну реєстрацію юридичних осіб, фізичних осіб - 
підприємців та громадських формувань». 

4. Фінансово-економічне обґрунтування
Реалізація цього проєкту рішення не потребує додаткових витрат з міського 

бюджету. 

Начальник управління освіти,
релігій та у справах національностей
виконавчого комітету 
Хустської міської ради                       Олеся КАЛИНИЧ


